

társadalomtudományi és magatartás-kutatási tanulmány áll a kutatók, oktatók és hallgatók rendelkezésére, akik a társadalomtudományi kutatást másodlagosan akarják elemezni.

/Gale-sajtóközlemény, 2004. április 23. 2 p. <http://www.gale.com/servlet/>

(J. É.)

Thomson Derwent LitAlert adatbázis az STN rendszeren

A Thomson Corporation egyik üzletága, a Thomson Derwent bejelentette, hogy a *LitAlert* adatbázis hozzáférhető az STN Internationalnél (az STN fájl neve LITALERT). A LitAlert rekordokat a Thomson Derwent technikai és szerkesztő csapata hozta létre. Az USA 94 kerületi bíróságán irattározott törvénysértő szabadalmi és védjegyügyek részleteit megkapta a United States Patent and Trademark Office-tól (USPTO), és a rekordokat olyan további részletekkel egészítette ki, amelyek a kutatókat segítik. A LitAlert 1973 óta a bírósági esetek ezreit dolgozta fel, az 1970-es évekből sok olyat, amely nem jelent meg az *Official Gazette*-ben. Minden LitAlert-rekordban megvan az eset azonosítója (Docket Number), és azok a bibliográfiai adatok, amelyek az eredeti dokumentum azonosítására alkalmasak. Ezenkívül az egyes rekordok megjegyzési rovatában megadják az időpontot és a bíróságot, ahol az esetet tárgyalták, azonosítják a felpereseket, a vádlottakat, és az ítélet részleteit (ha ilyen van). A LitAlertet hetente frissítik az összes újonnan feltárt törvénysértéssel, amelyet közvetlenül a USPTO-tól kapnak meg a kereszthivatkozást lehetővé tévő azonosító számokkal együtt.

További információ:

www.thomsonscientific.com/litalert

/Thomson Derwent-sajtóközlemény, 2004. április 21. 1 p. <http://thomsonderwent.com/press/2004/8223227/>

(J. É.)

Az EIU WorldData célja a globális piac meghódítása

Az Economist Group-hoz tartozó *Economics Intelligence Unit (EIU)* új globális üzleti információs termékkel jelentkezett, amely a Thomson's

Datastream és a Global Insight megoldásaihoz hasonló, egyszerű kezelői felülettel érhető el. A *WorldData* 150 ország, 45 régió gazdaságához és iparához kínál piaci adatokat és előrejelzéseket. Ehhez az EIU az *EcoWin* és az *Alacra* piacvezető cégekkel társult. Az *EcoWin*-ban található gazdasági adatok „órára készek” (up-to-the hour). A rendszerben több mint 120 ezer időszak kiadványt és az EIU több mint 800 statisztikai prognózisát tartalmazó sorozatát dolgozták fel. A régebbi előrejelzések az archívumból kereshetők vissza, lehetővé téve több mint 25 év gazdasági adatainak összehasonlítását. A különleges szoftvert nem igénylő, webalapú szolgáltatás elsősorban a kockázattal járó és az üzleti fejlesztésekhez kapcsolódó globális döntésekhez nyújt segítséget, nagy hangsúlyt fektetve a rohamosan fejlődő piacokra, mint amilyen Kína, Oroszország és India piaca.

További információ: http://www.eiu.com/site_info.asp?name=WorldDataAbout

/Information World Review, 200. sz. 2004. március, p. 3. <http://www.iwr.co.uk/IWR/1153325/>

(Z. D.)

Teljes szövegű keresési lehetőség és hivatkozási kapcsolat az IEEE Computer Society kiadványainál

Az IEEE *Xplore* több mint 20 IEEE Computer Society-kiadvány hivatkozási ugrópontjával, és egy teljes szövegű keresési mintával bővült. A mintakeresés a metaadatmezőkben és a kapcsolódó teljes szövegben való keresést segíti, ez 1996-ig nyúlik vissza, és az IEEE *Xplore* adatbázis teljes tartalmának több mint 10%-át jelenti. A még fennmaradt teljes szövegek 2004 végén lesznek kereshetők. Frissítettek további 7500 Abstract Plus rekordot, amelyek az IEEE Computer Society-kiadványok hivatkozásainak gyűjteményébe kerültek. A felhasználók ezekkel a hivatkozásokkal további tartalmakhoz is kapcsolódhatnak az IEEE *Xplore*-on belül, és további kiadókhoz a CrossRef segítségével. A hivatkozások csatolása már a legtöbb IEEE folyóiratban működik 1995–1996-ig visszamenőleg.

További információ:

<http://ieeexplore.ieee.org/Xplore/DynWel.jsp>

/IEEE-sajtóközlemény, 2004. május 5. 1 p. <http://www.ieee.org/portal/>

(J. É.)